



质安部主办

发展建设 安全简报

(2019年 第一期)



为牢固安全发展理念，弘扬生命至上、安全第一的思想，确保公司各项目正常安全生产，在公司领导的带领下，质安部对所有项目进行了安全生产大检查。

一、召开安全生产培训会



公司召开安全生产培训会



公司召开安全生产培训会

二、检查总体情况

董事长、总经理、总工程师及质安部对公司所有在建项目进行了安全生产检查，其中新华大道品质提升项目配电箱未按要求关闭上锁；阳和酒庄项目私拉乱接临时用电并未按规定使用电缆线，清溪路幼儿园工人未佩戴安全帽且多次督促未按要求整改。

四、具体情况

项目名称

项目负责人

存在问题

天上街市

何昊



董事长（左一）、总工程师（左二）
检查工地



董事长（右一）、总工程师（左二）
检查工地



董事长（左一）检查工地



董事长（右一）、总工程师（左一）
检查工地

清溪路幼儿园综合楼改造

唐爽



总经理（右二）、总工程师（左二）
检查工地



总经理（右二）、总工程师（左二）
检查工地



总经理（右二）、总工程师（左二）
检查工地



总经理（右一）、总工程师（左二）
检查工地

蓋城西区城中村改造
观音岩城中村

吉文瀚



总工程师（左一）检查工地



总工程师（左一）检查工地



总工程师（右二）检查工地



总工程师（左一）检查工地



董事长（左二）、总工程师（左一）
检查工地



董事长（右一）、总工程师（左二）
检查工地



总工程师（右一）
检查工地



董事长（左一）、总工程师（右二）
检查工地

阳和萨里斯酒庄改造工程

唐爽

1. 临时用电不规范。
2. 未按要求使用电缆线。



贺总（右三）陪市委副书记鄢梦（左三）
检查酒庄工地

贺总（左四）陪市委副书记鄢梦（左三）
检查酒庄工地



临时用电不规范

未按要求使用电缆线

新华大道品质提升工程

彭华

1. 配电箱未按要求关闭上锁。
2. 临时用电不规范



总工程师（左一）检查工地

总工程师（左一）检查工地



配电箱未按要求关闭上锁

临时用电不规范



总经理（左二）、总工程师（左三）
检查工地



总经理（左二）、总工程师（左三）
检查工地



总经理（左二）、总工程师（左一）
检查工地



总经理（左一）、总工程师（左二）
检查工地

五、整改措施及处罚情况

本次检查对存在问题的清溪路幼儿园、新华大道品质提升工程下发了整改通知单并限期整改完毕。

对于清溪路幼儿园项目，多施工现场工人未佩戴安全帽，多次督促整改，但整改不到位。根据公司制定的《安全生产违规处罚规定》给予川东建工集团有限公司 200 元罚款的处罚。

六、工作要求

1. 要实实在在的分析存在的安全问题

首先要实实在在分析存在的安全问题，其次是实实在在布置有针对性方案措施。只有真正认识到安全生产的重要性，才能转化为实际行动，各项规章制度才能落到实处，工作才能达到应有的效果。我们要求，抓安全工作必须认真贯彻预防第一的方针，要做到有备无患；必须坚持安全生产警钟长鸣，做到持之以恒，常抓不懈；必须落实各项安全防范措施，及时发现排除各类事故隐患，确保安全施工。

2. 加强安全教育，树立安全第一观念

要做好安全管理和安全监督工作，必须加强安全教育，树立安全第一观念，做到警钟长鸣，时刻不忘安全。要求全体职工树立“安全为了生产，生产必须安全”的思想，坚决杜绝安全事故，同时召开安全培训会议，增强员工的安全生产技能，开展安全知识讲座，让安全生产意识深入每个人心中。